Wat zie je?

O appel L boek LI mes O step
O bal O bril O peer O taart
0 banaan O kaars O pop O tas

O bes O koek O roos O tomaat



Oplossing

O appel M boek M mes O step
O bal O bril O peer M taart
M banaan O kaars O pop O tas

M bes M koek M roos M tomaat



Teken hoeveel er overblijft.
Schrijf de cijfers ook voluit.




Oplossing




Zoek de 7 verschillen.




Oplossing




Wat is goed?

O Vos is rijk.
O Vos is arm.

L1 Vos geeft Uil een ei.
[1 Uil geeft Vos een ei.

[0 Haas leent een boek.
[0 Haas leest een boek.

[0 Meermin ligt in bad.
[J Meermin ligt in bed.




Oplossing

M Vos is rijk.
O Vos is arm.

M Vos geeft Uil een ei.
[1 Uil geeft Vos een ei.

[0 Haas leent een boek.
M Haas leest een boek.

M Meermin ligt in bad.
[J Meermin ligt in bed.




Wat is het zwaarst? Omcirkel.




Oplossing






